
 

 

 

РЕКТОР ТА ПРОРЕКТОРСЬКИЙ 
КОРПУС ДВНЗ ПДАБА  

Спадкоємцем кращих традицій наших 
засновників є ректор академії, доктор технічних наук, 
професор, дійсний член Академії будівництва 
України, Академії інженерних наук України, лауреат 
Державної премії України в галузі науки і техніки, 
заслужений діяч науки і техніки України, 
нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради 
України «За особливі заслуги перед українським 
народом», орденами «За заслуги» ІІ та ІІІ ступенів, 
численними відзнаками національних та 
міжнародних наукових товариств В. І. Большаков.  

 

Очоливши ДІБІ, Володимир Іванович зробив 
рішучий крок — буквально змусив багатьох 
співробітників вишу активізувати наукову роботу, 
захистити докторські і кандидатські дисертації. Він 
особисто підготував 17 докторів і 23 кандидатів 
технічних наук. За 29 років його ректорства в 
академії захищено 81 докторську та  
404 кандидатські дисертації. За останні три 
десятиліття тут відбулися значні зміни, зокрема, були 
відкриті: економічний (1992), архітектурний (2003) 
факультети, кафедра інтенсивного вивчення 
іноземних мов (2002). Також за найактивнішої участі 
ректора організовані й успішно працюють чотири 
спеціалізовані вчені ради із захисту кандидатських і 
докторських дисертацій. 

Особливу увагу В. І. Большаков приділяє 
налагодженню та розвитку міжнародних зв’язків. 
Академія належить до числа найбільш активних 
колективів з інтеграції в європейський і світовий 
освітній та науковий простір. Зокрема, вона стала 
членом Великої хартії університетів, входить до 
складу семи міжнародних асоціацій будівельних та 
інженерних вишів. Яскравим прикладом такої 
інтеграції стала участь ПДАБА в європейських 
проектах за програмою TEMPUS і FP 7. Особливо 
плідно розвивається освітня і наукова співпраця 
академії з вишами Франції та Німеччини. 

У здійсненні цих справ ректор завжди може 
покластися на свою команду. Адже бути лідером – це 
ще вміти захопити, об’єднати, зробити однодумцями 
своїх колег. Його проректорський корпус складається 

з п’яти чоловік. Професор М. В. Савицький успішно 
працює над збільшенням лав кандидатів і докторів 
технічних наук.  

 

 
Професор Н. І. Верхоглядова спрямовує в 

потрібне русло неспокійне господарство – 
навчальний процес вузу.  

 

 

 
Професор Б. М. Дікарєв ось уже понад двадцять 

років розвиває міжнародні зв’язки академії з вузами 
світу.  
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Доцент І. В. Рижков вирішує питання розвитку та 
економіки академії. 

 

 

 
Молодий, активний проректор Є. Є. Макаренко 

очолює адміністративно-господарську роботу.  
 

 

Майже 30 років очолює профспілковий комітет 
академії Л. А. Чередниченко.  

 

 

 

Усі вони, на чолі з ректором, − не тільки 
професіонали своєї справи, вони ще й при всій 
несхожості і яскравій індивідуальності поєднані 
одним прагненням: кожен день, кожну годину 
думати, шукати, працювати, як зараз модно говорити, 
над поліпшенням бренду – ДВНЗ «Придніпровська 
державна академія будівництва і архітектури». 

Редколегія журналу 
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